

RASPORED SVETIH MISA – PREGRADA

PON 25.5.	Grgur VII papa	7:30	Ćiril, Ivka, Branko, Leopold, Ivan, Marijan Ivanjko
		18:00	Dominik Škrinjar, Danijel Gaberšek, Branko Potočki
UTO 26.5.	Filip Neri	7:30	Na nakanu
		18:00	Dražen Leskovar* Alojz Burić
		18:30	Sprovodna : Božidar Vdović
SRI 27.5.	Augustin, Bruno	7:30	Na nakanu
		18:00	Veronika ,Zvonko Škrebilin* Zlata Fakleš
		18:30	Josip Kantoci (sprovodna)
ČET 28.5.	Vilim, Velimir	7:30	Na nakanu
		17:30	Klanjanje
		18:00	Snježana, Milan Mlinar* Stjepan gd. i Miljenko Mališ* Alojzija gd. Josip Krsnik
PET 29.5.	Euzebij, Polion, Ervin	7:30	Na nakanu Za zadržavanje naroda
		18:00	Ob. Petecin i gorup* Ivanka Panjkret
		18:30	Amalija Sekulić Sprovodna
SUB 30.5.	Ivana Orleanska	7:30	na nakanu
		13:00	Krštenje Mihael Tkalčević
		18:00	Valent, Marija, Slavko Palčec, Milan ob. Kolar * Slavko ,Štefnija Leskovar
NED 31.5.	Župna crkva DUHOVI PEDESETNICA	7:00	Na nakanu
		8:00	Ignac, ob. Šorša ob. Jakoplić* Mirko, Josipa Horvat* Dominik Ivanjko, Hrvoje gd. Dušan ,Željka Šurbek
		11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
		18:00	Stjepan Škrinjar, Ankiča Domjanić* Ivan Burić gd. Marija ,Ivan Škrinjar, ob. Puclin* Dragutin Mužar* Dražen Leskovar, Marija Zorinić* Stjepan Šoštarić
		19:00	Na nakanu



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 368/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
24.5.2020.



SEDMA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (17,1-11)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pro-govori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život -vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi -mene kod -sebe onom slavom koju imadoh kod -tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.« **Riječ Gospodnja**

Uz Evanđelje

Evanđelje sedme uskrсне nedjelje dio je iz Isusove molitve na Posljednjoj večeri. Isus moli za nas koji smo u svijetu, kako bi ostali vjerni Bogu i onomu što je Bog učinio za nas. Čitava Isusova „velikosvećenička molitva“ izražava značaj onog velikog trenutka kad se Isus spremao na smrt i rastajao od svojih učenika. Ona je svečano predslavlje prije njegove žrtve, to je molitva, u prvom redu za sve njegove, prije nego sam pođe u smrt. Tako se Isus ne samo propovijedanjem nego i molitvom brinuo za izgradnju svojih učenika, kako onih koji su tu glasnu molitvu prisutni slušali tako i za izgradnju nas koji je napisanu čitamo. Predivne su ovo Isusove riječi. Isus nas upućuje na život vječni. Život vječni je posljednji cilj Isusova, ali i našega života. Sve što god je radio na ovome svijetu, sve je činio na slavu Božju, sve je bilo usmjereno prema vječnom životu. „Slava Bogu na visini“ – to je od početka bio smisao Isusova dolaska. On je tu Očevu slavu ostvario poniznom poslušnošću kojom je prihvatio i izvršio teški naum Očev. Sada smije i za svoje sveto čovječstvo očekivati božansku proslavu. Isusovo djelovanje obuhvaćalo je naviještanje njegove nauke i privođenje učenika vjeri u njegovo božansko poslanje.

Pun radosti ustanovljuje Isus da je to djelo ispunio: „Riječi koje si mi dao njima predadoh“. Ali se slava našeg uzvišenog Gospodina u slavi otima našim očima. Tek će u vječnosti ona biti predmet našeg udivljenja i veselja. Mi ovdje na zemlji moramo biti svjedoci njegove zemaljske proslave. Mi Bogu iskazujemo najveću čast i slavu kad izvršujemo njegovu volju, kad ispunjamo dužnosti svoga zvanja. Najsvetiji i najvažniji studij za osvjedochenoga vjernika jest upoznati Isusa, osobno Ga upoznati, zavoljeti i s Njim i za Njega živjeti. Kada Isus kaže da ne moli za svijet, to treba shvatiti u kontekstu odbijanja koje je svijet pokazao prema njegovoj objavi. Sam Ivan naglašava da je Isus dao život za sve, a moli za one koji su tada s njime. Svijet je prema Ivanu kraljevstvo tame i odbijanja, neprihvatanje Božje objave o njemu. Oni koji prihvaćaju Isusa, oni su koje je Otac dao Sinu. Ne treba pomišljati na predodređenje, nego na život shvaćen kao dar. Sve je primljeno, sve je znak ljubavi, sve nosi znak lica prema kojemu Isus uzdiže oči u činu zahvaljivanja. Svijet nastavlja postojati, ali usred njega postoje oni koji ga nadilaze, koji su primili dar života i sudjeluju u Kristovu spasenjskom djelu. U poboljšavanju svijeta oni koji su Isusovi trebaju biti sjeme i kvasac, te nastaviti njegovo djelo ne napuštajući svijet, nego radeći unutar svijeta da ga preobrazu. Ostati slobodni od svjetskih pravila i ne prilagođavati se njima, nego u svijet unijeti vrijednosti kraljevstva Božjega. Nije potrebno prezirati život, svoje svakodnevne obaveze, ljude koje susrećemo, materijalni uspjeh, novac i bilo koju životnu stvarnost, nego, naprotiv, živjeti puninu života kako bismo ga mogli iznutra mijenjati. Čini se da je čak potrebno strasno voljeti svijet kako bismo imali dovoljno strpljenja prihvaćati ga s njegovim slabostima i postupno popravljati. U molitvi nalaziti snagu, ali vraćati se s Maslinske gore u razne svoje Jeruzaleme, svatko sa svojim identitetom, punim imenom i prezimenom, sa svojim snagama i slabostima.“ Koliko samo trošimo vremena na nepotrebne stvari... Tužimo se da nemamo vremena, mogućnosti, novaca, nismo zadovoljni, nismo sretni. A jedno je samo potrebno: ne trošiti vrijeme uzalud. Opravdati svaki trenutak svoga života. Mislimo na vječnost...! Ulog je velik. Život vječni. Koliko smo upoznali Boga i koliko vremena mu posvećujemo i s njim živimo? Isus nam govori kako je put do života vječnoga on sam. Potrebno je vidjeti njega u svakom trenutku svoga života, iskusiti njegovu nazočnost u svakodnevnom životu, slaviti ga, čuvati i živjeti njegovu riječ. Ne opterećujmo se nepotrebним teretima. Ima u životu važnih stvari, ali ima i važnijih. Najvažnije je postići cilj svoga življenja. Isus je puno važnih riječi izrekao tijekom svoga propovijedanja učenicima. Mali dio toga je zapisan u evanđeljima. Ovo posljednje, po našem ljudskom iskustvu je najvažnije, brinuti se o životu vječnome. Isus čak za to moli svoga Oca. Shvatimo da nas On neizmjerljivo ljubi i uvijek radosno prima.

Raspored svetih misa u župnoj crkvi u Pregradi:

Radnim danom u 7:30 ujutro i u 18:00 navečer
Nedjeljom u 7:00, 8:00, 11:00, 18:00 i 19:00.

POKOPANA U ŽUPI PREGRADA:

Zlata Fakleš rođ. Martinko: rođena : 28.8.1932 Benkovo, Stan:S. Radića 5 ,Antun Fakleš –suprug, umrla : 17.5.2020, Pokopana 19.5.2020 u Pregradi. Sinu Antunu i kćeri Bernardi te ostaloj obitelji izražavam sućut.
Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Mihael Tkalčević-rođen: 17.9.2019 ,roditelji: Stjepan i Ivančica r. Golubić,stan: Čret 120.Krštenje prima 30.5. 2020 u Pregradi

OBAVIJEST ZA KRIZMANIKE:

Slavlje svete potvrde: Glede sakramenta svete potvrde na susretu s dekani- ma dogovoreno je da se u sadašnjim izvanrednim okolnostima to slavlje **do daljnjega odgađa** i predviđa eventualno na jesen. Također, valja imati na umu da je kandidate potrebno pripremiti za primanje svete potvrde. (iz dopisa nadbiskupa Josipa Bozanića).

Dragi krizmanici i roditelji, kako je vidljivo iz dopisa našeg Nadbiskupa, o sakramentu krizme bit ćete na vrijeme informirani, a kada će biti dostupno više informacija i uputa, organizirat ćemo susret roditelja.

Sveta ispovijed:

Sakramentu svete ispovijedi moći će se pristupiti radnim danom ujutro od 7:00 do 7:30, 8:00 do 8:30 te poslije podne od 17:00 do 18:00. Ispovijed će biti **samo u župnoj crkvi kod oltara. U nedjelju,** sveta ispovijed je u 17:00 sati.

ZAVRŠETAK SVIBANJSKIH POBOŽNOSTI

Svake godine zadnje subote u svibnju bilo je naše hodočašće u svetište Majke Božje– Svete Gore u Sloveniji. Zbog pandemije koronavirusom ove godine nije moguće ići u Sloveniju. Stoga svas pozivamo na završetak svibanjskih pobožnosti u staro svetište Majke Božje Vinagorske. Misa će biti u subotu 30.svibnja 2020 u 18:00 sati u Vinagori.

Blagoslov kipa blaženog kardinala Alojzija i slike Milosrdnog Isusa.

U subotu 30. svibnja 2020 u 10:00 sati u kapeli Kraljice mira u Druškovec gori biti će sveta misa i blagoslov . Dobro došli.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 30.5.	Ivana Orlean- ska	10:00	Misa kod kapelice : Kraljice Mira – Druškovec Gora
NED 31.5.	<u>DUHOVI NEDJELJA PEDESETNICA</u>	9:30	Tomislav Lovrenčić (od ob. Drenški) * Josip Drlan (od Ljubice Šurbek) * Dragutin Javornik i Josip Grilec